

铜仁职业技术学院“双高计划”建设 简报

2020年第02期

双高办

2020年6月20日

一、“双高计划”项目按月召开推进会

5月29日，在行政楼“双高计划”建设项目办公室召开了本月项目推进会，徐联副院长主持会议，各项目小组负责人参加本次会议。

会议上，先由徐联副院长对工作的指导思想进行介绍，要求各项目小组严格按照任务书工作安排推进工作，及时总结和整理材料。

会议决定：“双高计划”项目推进会将常态化，即每月的最后一个工作日都要召开项目推进会，由各项目组汇报工作完成情况、工作进度、存在问题和解决办法，以此保证项目有序推进。项目小组在每个季度的最后半个月内需将相关建设材料和资金执行情况上报“双高计划”办公室；年终时各项目组要对全年任务进行总结并将本年度材料提交“双高计划”办公室；最后，进一步明确了各项目小组的工作任务、分管领导和责任单位，确保各子项目落实到位，责任到人。

本次会议还讨论建设资金使用，需要财务部门尽快出台资金管理办法，确保资金管理合规；各部门需要根据建设任务梳理任务的验收

要点，与资金相结合推进工作开展，各项目组需要加强沟通和协调工作。

二、农学院召开高水平专业群建设研讨会

2020年5月11日，农学院专兼任教师在农309教室召开教职工会议，本次会议主要讨论畜牧兽医高水平专业群建设相关事宜。农学院院长黄雪飞在会议上强调，此次高水平专业群建设是我院一个历史性的跨越式发展，需举全院的力量将我们专业群建好，努力打造成全国高职院校高水平专业群建设样板。

畜牧兽医、生态农业、农检等专业教研室分别开展会议进行讨论，本次研讨会开展非常成功，不仅让农学院各位老师了解到高水平专业群的建设任务，也为下一步的具体工作指明了方向，相信在大家的共同努力之下，一定能够将这份工作完成得很好。





三、张命华副院长主持召开“双高校”建设——提升校企合作水平工作推进会

6月19日上午，学院党委委员、副院长张命华教授在学院行政楼二楼会议室主持召开“双高校”建设——提升校企合作水平工作推进会。党委委员、组织人事部部长吴永东、国家工程研究中心主任郁建生教授、教学工作部部长罗刚、实训中心主任王顺敖、药学院院长饶茂阳、农学院院长黄雪飞、对外合作部部长杨胜敖、中职学校副校长李吉祥、信息工程学院副院长侯宇参加会议。

会上，张命华副院长详细介绍了学院双高建设任务书中“提升校企合作水平”2020年度(含2019年度)建设任务、指标验收要点及资金分配内容，对分解后的指标进行了任务分配，同时组织参会的责任

部门负责人充分讨论任务指标验收要点及分配资金使用。与会人员汇报了“双高校”建设——提升校企合作水平各指标任务准备工作开展情况，对接下来要相互配合完成的指标任务也进行了深入的交流讨论。

张命华副院长充分肯定了各责任部门开展的前期各项工作。他强调，由于受到疫情影响，指标任务又重，各责任部门主要负责人一定要高度重视、理清思路；二要反复熟悉建设任务及指标建设要点，理顺指标之间内在逻辑；三是时间紧、任务重，各责任部门逐条将任务落实到人，严格按照拟定的时间节点高质量、高标准推进工作，建立工作台账；四是责任部门要做好同步推进资金使用、资料收集和报送的规范化文件等工作。

